REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391703015001

RAZON SOCIAL:

MANAPLAST S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/03/2001

NOMBRE COMERCIAL:

MANAPLAST S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE FUNDAS Y ROLLOS DE PLASTICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parrequia: MANTA Calle: AV. 113 Número: 406 Intersección: CALLE 107 Y 108 Referencia: A DOS CUADRAS DE LA GASOLINERA SURCOMPI Telefono Trabajo: 052631283 Email: manaplast@trans-teleo net

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 25/09/2001

NOMBRE COMERCIAL:

MANAPLAST

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE FUNDAS Y ROLLOS DE PLASTICO VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS EN FORMAS PRIMARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquía: TARQUI Barrio: MAPASINGUE ESTE Calle: AV. PRIMERA Número: 400 Intersección: TERCERA Referencia: A TRES CUADRAS DEL SUPERMERCADO MI COMISARIATO Telefono Trabajo: 042354375 Telefono Trabajo: 04235416 Telefono Trabajo: 042353125

Andrés Ernesto Harrara Ronguillo

DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentes Internes LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los dutos contenidos en este documento son exectos y verdaderos, por la que asumo la reupopacibilidadenven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de artify del RUC).

Usuario: AEHR160608 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE Fecha y hora:

Usuario: AEHR160608

Fecha y hors: 01/11/2013 11:03:07

SRi.gov.ec

Página 2 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1391703015001

RAZON SOCIAL:

MANAPLAST S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/03/2001

NOMBRE COMERCIAL

MANAPLAST S.A.

FEC. CIERRE!

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE FUNDAS Y ROLLOS DE PLASTICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Patroquia: MANTA Calle: AV. 113 Número: 406 Intersección: CALLE 107 Y 108 Referencia: A DOS CUADRAS DE LA GASOLINERA SURCOMPI Telefono Trabajo: 052531283 Email: manaplast@trans-telco net

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT. 25/09/2001

NOMBRE COMERCIAL:

MANAPLAST

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE FUNDAS Y ROLLOS DE PLASTICO VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS EN FORMAS PRIMARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Barrio: MAPASINGUE ESTE Calle: AV. PRIMERA Número: 400 Intersección: TERCERA Referencia: A TRES CUADRAS DEL SUPERMERCADO MI COMISARIATO Telefono Trabajo: 042354375 Telefono Trabajo: 042354416 Telefono Trabajo: 042353125

Andrés Ernesto Herrera Ronquillo

Servicio de Rontes Internes LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

27546

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los dultos contenidos en este documento son exectos y verdaderos, por lo que asumo la readopciolidaderiven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 3 Reglamento para la Aplicación defe-trey del RUC).

Usuario: AEHR160608 Lugar de emisión: GLIAYAQUILIAV. 9 DE Fecha y hora:

Usuario: AEHR160608

Fecha y hora: 01/11/2013 11:03:07

Página 2 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

SOCIEDADES

NUMERO RUC: RAZON SOCIAL: 1391703015001 MANAPLAST S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VITERI GRUALVA CARLOS EDUARDO

CONTADOR:

VARIGAS TRIVINO MAGALY ISABEL

FEG. INICIO ACTIVIDADES: FEC. INSCRIPCION:

16/03/2001 18/03/2001 FEC. CONSTITUCION:

16/03/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/11/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE FUNDAS Y ROLLOS DE PLASTICO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: MANABI Castén: MANTA Parroquia: MANTA Calle: AV. 113 Número: 496 Interasoción: CALLE 197 Y 168 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA GASOLINERA SURCOMPI Telefono Trabajo: 052631283 Email: manaplast@trans-telepunet DOMIGILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES.
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABJEDTOS

JURISDICCION:

REGIONAL MANABI MANABI

CERRADOS

\$1200E

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

unidos en este decamento son exectos, y verdoderos, por lo que assens la respectivabilidad legal qua de esta su danos Art. 9 Lay del RUC y Art. 9 Raylamento para la Aplicación de la City del RUC.

Lugar de emisión: GUAYACUE /AV. 9 DE Fecha y hora: 01/11/2013 11:03.0

Fecha y hora: 01/11/2013 11:03:07

Página 1 de 2

SRi.gov.ec